

编辑:顾盛杉 应婷婷  
组版:卞 慧

**临时停电通知**  
因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。停电期间可能给您带来不便,敬请谅解,感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助。

▶停电时间:2022年11月28日12:30-17:30  
停电设备:10KV集镇114线路俞耿32#变  
停电范围:姜堰区俞垛镇俞耿村  
▶停电时间:2022年11月28日7:30-12:30  
停电设备:10KV集镇114线路俞耿31#变  
停电范围:姜堰区俞垛镇俞耿村  
▶停电时间:2022年11月28日12:00-16:00  
停电设备:10KV曙光126线路园区支线21#杆

停电范围:泰州市鑫杭机械厂  
▶停电时间:2022年11月28日7:30-11:30  
停电设备:曙光126线路园区支线3#杆  
停电范围:江苏曙光华阳钻具有限公司  
▶停电时间:2022年11月29日7:30-13:00  
停电设备:10KV集镇111线路集镇镇中K03开关及集镇镇东K05开关,碱场123线路碱场腰庄002开关  
停电范围:姜堰区白米镇白米村、白米集镇、328国道集镇段、大众小区、通扬新村、东兴家园南小区、东兴家园、白米自来水厂、电信局、白米医院

姜堰区供电公司  
2022年11月22日

以“提升整治一条河 打造一个生态亮点”为目标

## 何祝野村整治提升7条主河道

本报讯(记者 王清 段中富)走进俞垛镇何祝野村,站在穿村而过的河岸边,只见美观的挡水墙与清澈的河面、绿葱葱的树木相映成趣,让人感觉步步是风景。

水利工程事关民生。近年来,何祝野村综合治理河道,让河道通畅了、景色变美了,百姓生活更加便利了。

每天清晨,村民潘兆亮都骑着电动车绕河边转转看看。谈起这条河的变化,他颇

有感慨:“河道总长400多米,原来水花生、水葫芦特别多,河水很臭。经过整治,现在不仅‘大变样’,甚至还成了村民休闲的‘打卡地’。”

农村人居环境整治是一项惠民生、得民心、顺民意的民生工程,河道综合整治是改善农村人居环境的重要内容之一。何祝野村以“提升整治一条河 打造一个生态亮点”为目标,开展河道疏浚、河岸护坡、种草植树等综合治理,

打造河畅、水清、岸绿、景美的宜居生态水环境。

何祝野村党支部书记、村委会主任吴高华说:“这两年,我们对村庄内7条主河道整治提升,已有3条河道完工,还有4条河道正在施工。整治河道打造干净水美的生态河,以增强村民的幸福感。”



## 家庭小药箱方便自我药疗

专家建议配备一些应急药品和治疗常见“小伤小病”的非处方药或外用药

本报讯(记者 杨雯)日前,记者在市民徐女士家中看到一个家庭小药箱,里面满满当当地装着一些常用药,以防不时之需。

家庭小药箱方便自我药疗、处置一些“小伤小病”。专家提醒,家庭药箱的药物种类要适宜,可配备一些应急药品和治疗常见“小伤小病”的非处方药或外用药。

姜堰中医院主任中医师俞芹说:“常规的要放体温表、红外线温度计,再放些碘伏、

创可贴、消炎药和止咳药,速效救心丸等应急药最好也备一些,有小孩的最好备点退烧药。要根据各个家庭情况,有皮肤病易过敏的要备点抗过敏药,再备点红花油之类的。家庭药箱最好放在阴凉的地方,不要有阳光照射,防止药物变质,或者用专门抽屉放。药箱放的位置最好不要让儿童碰到。”

部分市民有给家庭药箱“囤药”的习惯,不考虑个体差异,道听途说跟风用药、储

药,这是不对的。人体存在个人体质和疾病病情差异,错误用药可掩盖病症,进而延误治疗,严重的还会对身体造成损害。

俞芹提醒市民朋友,家庭小药箱备药一次不要备太多,防止药品过期。品种尽量不要多,定期把药拿出来看看,把要到期的放在上面先用,过期的药不能吃,同时定期到医院做相关检查,或者用中药调理,预防为主,不能以吃药为主。

## 感悟非凡成就 激发奋进力量

(上接1版)增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保人大工作沿着党的二十大指引的方向坚定前行。在全面把握中厚植制度自信。充分认识到人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是贯通党的领导、人民当家作主、依法治国并将这三者有机统一于一体的重要制度载体。我将按照习近平总书记的重要指示,坚定人民代表大会制度自信,矢志不渝把这一根本政治制度坚持好、完善好、发展好,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力。在全面落实中彰显担当作为。把党的二十大精神转化为武装头脑、指导实践、推动工作的强大动力。自觉摈弃“二线”思维,始终心怀“国之大者”,在中共姜堰区委和区人大常委会党组坚强领导下依法履行职权、奋力担当作为,积极投身“康养名城”建设、“三大战略”实施、“四新产业”发展,推动中央和省市区委决策部署落细落实,在新的赶考之路上交出让人民满意的人大答卷。

### 二、为民代言,为民解忧,站稳人民至上的群众立场

党的二十大报告指出,“人民民主是社会主义的生命,是全面建设社会主义现代化国家的应有之义。全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主”。发展全过程人民民主,要进一步拓展民主渠道,丰富民主形式,切实保障人民当家作主。致力实现从“为民作主”向“由民作主”转变。通过座谈调研、实地走访、线上征询等方式,坚持面向社会公开征集分管条线年度工作议题,让民意在定题之初得到充分采纳;常态化邀请代表和群众参与监督议题实施,广泛征求意见,充分汇聚民智,让民意在监督之中得到充分表达;持续深化“有事情找我,办事情看我”主题活动,全面推进“数字人大”建设,把人大代表站、点、室打造成“代表常在、百姓常来、实事常办”的主阵地,让民意在履职期间得到充分体现。致力实现从“一人撑船”向“众人划桨”转变。完善民生实事项目代表票决制,变“大而全”为“小而精”,变政府“独角戏”为各方“大合

唱”,不断形成党委决策、人大决定、政府执行、人大代表和群众广泛参与的工作机制,让民生实事项目从征集、票决到落地的过程更接地气、更惠民心。致力实现从“自弹自唱”向“公评公议”转变。注重问效于民、由民评判,依法依规公开民生实事办理、常委会满意度测评、审议意见落实等方面情况,主动接受群众监督和评价。创新代表建议办理满意度测评方式,变政府与代表“面对面”为“背靠背”,由人大机关直接征求人大代表、人民群众和社会各界意见,力求最直接、最真实、最全面反映建议办理情况。

### 三、自我革新,自我净化,保持踔厉奋发的昂扬姿态

党的二十大报告号召:“全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。”身为党员干部,要以身作则、率先垂范,练就过硬的政治品质和高尚的道德情操,压实全面从严治党的政治责

任。常怀刀刃向内的勇气。对标总书记的谆谆教诲,对照先进典型,以“君子检身,常若有过”的态度检视自己,严肃认真对待自我革命。自觉接受党内和群众监督,勇于开展批评和自我批评,直面存在问题,深刻剖析成因,有错必改,有错必纠,真正做到闻过则喜、知过不讳、虚怀若谷、从善如流。常怀一往无前的锐气。面对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,进一步增强斗争意识、发扬斗争精神、锤炼斗争本领,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争,以奋斗之姿踏上光荣和梦想的新征程。常怀浩然天地的正气。坚持从严正风肃纪,自觉抵制形式主义、官僚主义,进一步加强纪律教育、政德教育、家风教育,正确处理好公与私、义与利、亲与清、俭与奢、苦与乐、得与失的关系,不断夯实廉洁从政的思想道德基础,筑牢拒腐防变的思想道德防线,任何时候都能经得住考验、稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

## 大伦聚焦未参保企业精准扩面提质

本报讯(通讯员 夏月)日前,大伦镇聚焦未参保企业实施精准扩面提质行动,切实维护企业职工合法权益,维护社会和谐稳定。

该镇制定《大伦镇2022年度扩面征缴工作方案》,细化工作内容,明确任务目标,确定完成时限。主动向税务等部门调取数据,详细筛查应参未参企业情况,横向比对养老、失业、工伤参保信息,筛查有纳税记录无参保记录的企业情况,做到精准锁定扩面重点;灵活利用媒体加大宣传力度,深入开展政策“入厂区、入村社、入集市”宣传活动,面对面向用人单位和群众宣传社会保险法规政策;实行“日调度、周通报”工作机制,每天调度工作进展,每周一期情况通报,切实做到进展情况清晰、下一步工作方向明确。

## 老太身份证遗失 民警解燃眉之急

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 唐钰朱凯璇)日前,市民周女士到区公安分局天目山派出所求助,她母亲因身份证和医保卡丢失,给生活带来诸多不便。

周女士的母亲今年90岁,常年卧病在床。看病买药都需要身份证件和医保卡,而老人因为身体虚弱无法下床。民警得悉情况后,第一时间联系审批中心户籍窗口工作人员,沟通上门拍照办证事宜,并和周女士确认了上门办证时间。

次日上午,民警和户籍工作人员一起到了老人家中。老人起身困难,民警慢慢扶老人坐起来倚靠在被褥上,帮她整理好衣服、头发,协助拍照人员拍出满意的证件照。老人年事已高,指纹变得模糊不清,民警耐心地给她擦拭手指,反复尝试录入,最终完成信息采集工作。公安民警上门服务,解决了燃眉之急,让周女士一家非常感动。